



Вместе весело шагать по просторам...

Воплощаем мечты в реальную жизнь! Осуществляем задуманное! Сближаем коллективы! Вносим новое в профсоюзную жизнь! Много слов можно подобрать... но скажем так «И вот она состоялась»!

Совместно организованная поездка, поездка «дружбы», поездка, которая убрала на карте границы между Вилейским и Молодечненским узлами электросвязи с веселым названием «Вместе весело шагать по просторам...»

Осенью 2016 года первичными профсоюзными организациями Молодечненского и Вилейского узлов электросвязи Минского филиала РУП "Белтелеком" организован экскурсионный тур в один из красивейших и старейших городов Беларуси – город Гродно. Экскурсантов познакомили с архитектурными ансамблями города – Старым и Новым замками, Фарным костелом Франциска Ксаверия, Борисоглебской церковью, старинной еврейской синагогой. Самые незабываемые и яркие впечатления остались после прогулки на теплоходе по Августовскому каналу. Только море положительных эмоций и только прекрасные воспоминания остались у всех туристов! А желание совместного отдыха заставило задуматься и еще об одном туре!

Самое главное – желание отдыхать вместе и покорять просторы нашей необъятной Беларуси, которое позволит не останавливаться на достигнутом, а шагать дальше и дальше...

Source URL: <https://mpt.gov.by/vmeste-veselo-shagat-po-prostoram>